



**Vinkovci**

TURISTIČKA ZAJEDNICA  
GRADA VINKOVACA

### **Koordinacija s iznajmljivačima i hotelijerima**

U cilju stvaranja destinacije prepoznatljivih sadržaja i povećanja kvalitete usluge, Turistička zajednica grada Vinkovaca u sklopu projekta „Živimo destinaciju Vinkovci“ nastavlja s aktivnostima održavanjem kontinuirane komunikacije s privatnim iznajmljivačima i hotelijerima s područja grada Vinkovaca. U Gradskoj vijećnici grada Vinkovaca, održana je koordinacija TZG Vinkovaca s privatnim iznajmljivačima i hotelijerima.

U smještajnim kapacitetima Vinkovaca ostvaruje se oko 50% turističkog prometa Vukovarsko – srijemske županije, a udio privatnih iznajmljivača u smještajnom kapacitetu kontinuirano je u porastu posljednjih pet godina.

Privatni iznajmljivači predstavljaju značajan segment turističke ponude, ne samo kao smještajni objekti nego i kao dio jedinstvenog doživljaja destinacije. U privatnom smještaju većinom se ostvaruje neposredan i osobni kontakt vlasnika s posjetiteljima. Hotelski smještaj na području grada Vinkovaca, s druge strane, pruža mogućnost održavanja značajnijih događanja za čije održavanje je nužan upravo hotelski smještaj. „Smještaj je jedna od osnovnih turističkih usluga u destinaciji, a u kontinentalnim destinacijama gotovo redovito predstavlja i poseban doživljaj. Od naših smještajnih objekata, neovisno o kategorizaciji, to se i očekuje. Domaćinski odnos, dostupnost informacija i jedna posebna vrsta neposrednog kontakta.

Kako bismo osigurali kvalitetniju komunikaciju za kvalitetniju destinaciju, održali smo koordinaciju s predstavnicima smještajnih objekata na području grada Vinkovaca. Ujedno smo, svima koji do sada nisu preuzeli, uručili promotivne alate za komunikaciju s posjetiteljima – info cube i knjigu utisaka“ – istaknula je direktorica Turističke zajednice grada Vinkovaca, Martina Matković.

Koordinacija je bila prilika i za planiranje slijedećih aktivnosti u sklopu projekta, a kako bi one bile na tragu potreba i očekivanja iznajmljivača, sudionici su ispunili tematsku anketu. Turistička zajednica grada Vinkovaca nastaviti će s aktivnostima povezivanja subjekata i dionika u destinaciji u cilju jačanja prepoznatljivosti i kvalitete ponude Vinkovaca. Projekt „Živimo destinaciju Vinkovci“ realizira se uz podršku Hrvatske turističke zajednice i TZ VSŽ.

Živimo   
Destinaciju  
Vinkovci